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s í d m i t a f n a k . 

O r ö m h i r 
címen Jambríts Lajos polgármester egy kis hir-
detményt függesztetett ki Róth Jenő könyvkeres-
kedő kirakatában, mely hirdetmény ugyancsak 
örömet hirdet nekünk kőszegieknek. A nyugat-
magyarországi határmegállapitó bizottság ugyanis 
Sopronban a március hó 28.-án a magyar-osztrák 
határ megállapítása tárgyában tartott ülésén ugy 
határozott, hogy a trianoni békeszerződésben 
megállapított és névleg megnevezett pontok és 
községek közül a következő határvonal meg-
állapítására tesz előterjesztést a népszövetség 
tanácsának: Pomogy, Rendek, Nagynarda, 273, 
260, 241 és 234 magassági pontok. 

Eszerint Magyarországhoz visszacsatolta-
tik Pomogy a Hanság egy részével, Léka, Há-
mortó, Rendek, Rőtfalva, Nagy- és Kisnarda, 
Csém, Csajta, Alsó- és Felsőcsatár, Magyar- és 
Nemetkeresztes, Horvátlövő, Pornóapáti, Alsó- és 
Felsőbeled végül Szentpéterfa községek. Ezen 
javaslat jóváhagyás céljából a népszövetség elé 
terjesztetik s amennyiben a népszövetség hozzá-
járulását megadja, ugy a Sopronban működő 
határmegállapitó bizottság fogja részleteiben is 
kitűzni és megállapítani a végleges határt. 

Tehát van örömünk, mely azonban meg 
sem teljes, hiszen joggal számítottunk arra, hogy 
Rühonc is visszakerül hozzánk, de még inkább 
számítottunk reá, hogy a sopronmegyei községek 
is újra Magyarországgal lesznek, mely utóbbiak 
gazdaságilag erősen bekapcsolódnak Kőszegbe 
es így ugy ezeknek, mint a városnak is elsőrendű 
létérdeke honoráltatott volna akkor, ha vissza-
kerültek volna hozzánk. Sajnos ez egyenlőre nem 
történt meg. 

Kőszeg városa Lékának és a szomszédos 
községeknek visszacsatolásával mé^is óriásit nyert, 
mert igy visszakerül a felsőerdőkből elszakított 
nagy terület és közel 4000 lélek, kik városunk 
gazdasági helyzetét valamelyest mégis csak meg-
javítják. 

Hogy ennyit is visszakapunk, azért az elis-
merésből oroszlánrész illeti meg Kőszeg szab. 
kir. város hazafias közönségét, annak erőskezű 
polgármesterét, kik fáradságot nem ismerve sza-
kadatlanul munkálkodtak azon, hogy eredményt 
érjen el a város. A város által készített memo-
randum, mi dr. Nagy-Ebeling Miklós aljegyző 
munkája volt. általános elismerést keltett az an-
tantmissziónál, a polgármester pedig személyes 
érintkezést keresve herceg Eszterházy Pállal és 
Intéző köreivel hónapokon át dolgozott azon, 
hogy a lékai uradalom érdekei a város érdekei-
vel összeegyeztetve meggyőző érveket nyújtson 
a bizottságnak. Teljes elismeréssel tartozunk tehát 
Eszterházy Pál hercegnek is és mindazoknak, kik 
e kérdésben megtették hazafias kötelességüket. 
De újból csak hangsúlyozzuk, hogy a Kőszeg 
közönsége által rendezett tüntető ünnepség volt 
az, mely döntő momentumként hatott a kérdés 
megoldásában Szolgáljon e r r e bizonyítékul a sok 
közül az a néhány levél, melyet polgármesterünk-
höz intéztek. Itt van a határmegállapitó-bizottság 
magyar delegáció levele: „Nagyságos Polgár-
mester Ur ! A magyar királyi kormány által nyert 
felhatalmazás alapján Kőszeg város lakosságanak 
a Magyar-Osztrák határmegállapitó-bizottság ki-
szállása alkalmával tanúsított hazafias és méltó-
ságteljes magatartásáért a kormány nevében kö-
szönetet mondok és egyúttal megragadom az 
alkalmat, hogy Polgármester Urnák, a városi 
tanácsnak, valamint mindazoknak, akik a bizott-
ság fogadtatásánál közreműködtek teljes elisme-
résemet fejezzem ki. Báró Villanyi Frigyes. I. o. 
követségi tanácsos. Határmegállapitó biztos. 

Egy másik level: Nagyságos Polgármester 
Ur! Ezuton is újból hálás köszönetemet nyilvá-
nítom szives támogatásáért a visszacsatolási ügy-
ben. Kőszeg fogadtatása igazán impozáns volt, 
s ha sikerül célunkat elérni. Kőszeg az érdemből 
kivette a maga részét. Hálás köszönettel stb. dr. 
Iharos István Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igaz-
gató-helyettese. 

No még meg kell említeni báró Neugebauer 
elismerő levelét is, miről a múlt számunkban 
külön megemlekeztünk. 

Tehát Kőszeg város közönségé igenis meg-
tette a kötelességét és hiven dicső múltjához most 
is megmutatta, hogy kuruc lelkében él a magyar 
haza iránti rendíthetetlen szeretete és segített 
önönmagan, mert van kiapadhatlan erő nemes 
lelkében. Az idegen járom alatt nyögő testvére-
inknek pedig azt üzenjük, hogy csak kitartás, 
mert eljön az idő, mikor ők is szóhoz jutnak. 
Küzdj és bizva bízzál! 

Az egyseges párt jelölese Kőszegen. 
Vasárnap délelőtt 10 órakor az egységes 

párt választmánya képviselő jelölő gyűlést tartott, 
melyen a választmányon kivül körülbelül 3<K) 
helybeli és vidéki választó polgár vett részt. A 
gyűlést Auguszt János ny. polgármester nyitotta 
meg, ki beszédeben kitejtette azokat az okokat, 
melyek Kőszegen az egységes párt megalakítását 
és kepviselő jelölesét szükségesse tették. Beje-
lenti, hogy a központi jelölt Dr. Rakovszky Iván 
városunkban van es bemutatkozni óhajt válasz-
tóinak. A gyűlés lelkesedéssel magáévá tette a 
központ jelölését es egyhangúlag képviselőjelölt-
nek kiáltotta ki Dr. Rakovszkyt. A jelöltert egy 
küldöttség ment s amidőn Rakovszky a teremben 
megjelent, az egybegyűlt választók lelkes ováció-
ban részesítettek. 

Ezután Rakovszky a következő beszedet 
mondta el: 

Ha az országra nezve hasznos és eredmé-
nyes politikát akarunk folytatni, visszapillantást 
kell vetnünk a múltba, hogy a mult hibáin okulva, 
a jövőben ezek a hibák elkerülhetők legyenek. 
Sajnos, ezen vizsgálódások megtételekor elibenk 
larul n legutóbbi öt ev csapásai. Háború alatt a 
magyar nép egy világ csodálatáról, erő, kitartás 
es nemzeti erények fényes példáját adta. Ennek 
a nemzetnek területet meg nem szállta volna ide-
gen hatalom, ha a magyar nép a magajóhiszemü-
ségével fel nem ül olyan egyéneknek, akik hang-
zatos frázisokkal félre vezették, és akik nem a 
haza javát szolgálták, hanem a saját érdekeik 
kielégítését kerestek. 

Ugyancsak hangzatos frázisok segítségével 
borították fel az országot másodszor akkor is, 
midőn a bolsevizmus szenvedéseit idézték elő. 
Annál csodálatosabb, hogy midőn az utolsó öt 
esztendő története ilyen világosan mutatja, hogy 
jelszav as és a meggondolatlan, felfordult eredményt 
elért politika hova vezeti az országot, még min-
dég vannak olyan politikusok, akik jelszavak 
hangoztatásával akarják pórázon vezetni a nepet 
és prograinmjukra a fennálló állapotok erőszakos 
felforgatását tűzik. 

Annak azonban, aki becsületesen akarja 
szolgálni a haza erdekét, nem ilyen jelszavakon 
szabad lovagolnia, de az önfeláldozó önzetlen 
munkával, a haza erdekében való és feltűnést 
nem kereső tevékenységgel kell szerepét betöl-
tenie. Ez a munkás élet az első, amit minden 
képviselőtől meg kell követelnünk, a másik ket 
elengedhetetlen tulajdonság a becsületesség és 
az ön/.etlenseg. A becsületesség azonban nemcsak 
a rendes polgári inertekben kötelezi a politikust, 

hanem odáig kell mennie, hogy minden kimoir-
dott szava szentség legyen, melyet semmiféle 
erdekben nem változtathat meg. Az önzetlenség-
nek pedig nemcsak az a határa a politikusnál, 
hogy anyagi előnyöket politikájával szerezni ne 
akarjon, hanem odáig kell terjednie, hogy egyéni 
hiúságai, szereplési vágyát is félre tegye, mikor 
a haza érdekéről van szó. 

Az egyes politikai kérdésekre rátérve szín-
vallást tesz amellett, hogy » keresztény nem-
zeti politika hive. Ó már akkor is tartott ez 
irányú felszólalást a házban, mikor ez nem volt 
még népszerű dolog. 

A keresztény politikának azonban olyan 
mederben kell folynia, hogy ez ellentétet ne szít-
hasson az egyes keresztény felekezetek között 
és viszont az egyház és vallás kérdéséit a politi-
kával nem szabad ugy összekeverni, hogy a poli-
tika sarából a hit fehér zászlójára egyetlen folt 
is kerülhessen. A politika szolgálhatja a vallást 
és hitet, de a vallás és egyház nem lehet a 
politika szolgálója. 

A királykérdésre vonatkozólag kifejti, hogy 
törhetetlen ' hűséggel ragaszkodik az alkotmány 
és a korona szentségéhez, de annál inkább harag-
szik azokra, akik könnyelmű kísérletekkel a legi-
timitás gondolatát hosszabb időre lehetetlenné 
tették. Egy uj hasonló kísérlet az ország életébe 
kerülhetne. 

ö nemcsak szaval az integritásról, de a mai 
egész tevékenysége és foglalkozása ennek az egy 
nagy és szent eszmének szolgálatába áll. 

Az egységes párt a kisgazdapártból fejlődött 
ki és politikájának alapja azon gazdálkodó réteg-
nek erdekei, amelynek munkáján az egész köz-
gazdasági élet nyugszik. Azonban ő csak akkor 
lépett be ebbe a pártba, amikor felvette a polgári 
jelzőt, mert egyoldalú osztálypolitikának sohasem 
volt hive, mert ismer olyan valódi közérdeket, 
amely kiegyenlít az egyes osztályok érdekei között 
és ennek a közérdeknek szolgálata az. amely 
valóban használ minden egyes társadalmi réteg-
nek és az összeségnek, a hazának. 

A^zal fejezi be szavait, hogy a felvidéken, 
ahonnan a cseh megszállók elűzték, volt meleg 
politikai otthona, amelyben állandóan élvezte az 
egesz lakosság baratságat es bizalmát. Amióta 

' ezt a meleg szeretetet elveszítette, állandó űrt 
i érzett lelkében, reméli, hogy becsületességével és 
, kötelességtudásával Kőszegen fogja megszerezni 
' azokat a barátokat, akik régi barátait pótolni tudják. 

A beszéd végeztével a közönség lelkesen 
ünnepelte a jelöltet. Weöres István nemescsói 
földbirtokos rövid, tartalmas szavakkal biztosí-
totta Kőszeg és kerületének bizalmáról és kijelen-
tette, hogy minden erejével törekedni fog, hogy 
az egységespárt jelöltje győzelmesen kerüljön ki 
a választásból. 

Bucsui Szabó Ernő földbirtokos indítványára 
a következő üdvözlő táviratot küldte a gyűlés 

i Bethlen István gróf miniszterelnöknek : 
A kőszegi választókerület egységes pártja 

a mai napon tartott gyűlésén Rakovszky Ivánt 
egyhangúlag képviselőjelöltnek kiáltotta ki. Ez 
alkalomból mély tisztelettel melegen üdvözöljük 

| Nagyméltóságodat, Isten áldását kérve nemzet-
i mentő nagy munkájára, melynek sikeréhez a 
| magunk részéről is teljes erővel kívánunk hozzá-
járulni. Auguszt /ános pártelnök. 
Ezután a gyűlés a legnagyobb rendben véget ért. 

Bethlen István gróf miniszterelnöktől az 
üdvözlő táviratra a következő válasz érkezett: 

Örömmel értesültem Rakovszky Iván jelö-
léséről, bizton remélem, hogy a kőszegiek haza-
fias támogatásával eszméinket diadalra fogják 
juttatni. Bethlen. 

Kgyes scám ájrm 3 korona. 
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Felkelők dala. 

Léka varán magyar zászlót 
Lenget már a szél. 
Kohunc várán dul a labanc, 
Kuruc bubdn él. 
Esterházy a vezérünk 
Az Ur Isten a segélyünk, 
Ma estere Rohonc várán 
Egy labanc sem él. 

Hiába volt ott az ánjílus 
S a farancia, 
Makaróni , ferdeszemü 
S az ördög fia 
Kákabélű osztrák hátán 
Szijjat hasit Héjjns Iván. 
Rohonc várán magyar zászlót 
Lenget már a szel. 

Dr . M. J . 

H i r d e t m e n y e k . 
Felhívom mindazon kereskedőket és ipa-

rosokat, akik a kirakodó vájárokon résztvesz 
nek, tartsák maguknál forgalmiadó pénztári 
nyugtájukat vagy könyvüket, mert akik ezt fel-
mutatni nem tudják, a helyszínen tartoznak 
forgalmiadót fizetni; maga a/- igazolvány fel-
mutatása" nein elégséges. 

Az adóvallomás utján fizetők az adóvallo-
mási íveket a forgalmiadó-ugyosztálynál átve-
hetik és tartoznak f. hó 15-éig adójukat befi-
zetni. Ugyancsak a fenti időig kell befizetni az 
első ntgyidévi átalányrészietet is, valamint a 
március bora eső l'/j—3°/o közötti különbözetet 
is azoknak, akik a furgalmiadó felemelése előtt 
fizettek. 

Az április lő.-éig be nem fizetett forgalmi 
adó-átalányt minden előzetes intés mellőzésével 
végrehajtás utján fogúm behajtatni. 

A könyvvezetésre kötelezetteket újólag 
figyelmeztetem, hogy bevételeiket tételenként 
és naponként tartoznak bevezetni és az ennek 
mtgtelt'lő 3%-os forgalmiadót naponta leróni. 
A lerovásra csak forgalmiadó bélyt get szabad 
hasznaim. 

Közhírré teszem, hogy Kőszeg szab. kir. 
város alsoerdejében kitermelt fenyőhasáb és 
fenyődorong tűzifa f. 'hó 10 én 1—130. és 11 én 
131 tői terjedő előjegyzési számig lesz kiadva. 
Akik a jelzett napon az előjegyzett fát ki nem 
váltják, ugy lesznek tekintve, mint akik igé-
nyükről Umondotfak. 

J a m b r l t s L a j o s polgármester. 

Az Anyagbeszerző és Értékesítő Szövetkezet 
közleményei . 

Ei tesitlelnek a szövetkezeti tagok, hotry a 
sár^aguinmisarkok megérkeztek. Kapható fekete 
ezinbtn minden számban, továbbá legjobb mi-
nőségű btxkenfccs, boxbőr stb. egyéb áruk. 

Az igazgatóság. 

H e l y i h í r e k . 
Elóadas Kapi Béla püspök utján a szom-

bathely i Protestáns Nőegy le. m»'ghivtadr. Tirtsch 
Gergely lelkészt, hogy ma délután az ottani ev. 
templomban vallásos estély keretében tartson 
előadást 

Kapi Bela a dunánluli ág. h. ev. egyház-
kerület püspöke fontos hivajalos ügyek elinté-
zésére Budapestre utazott. Értesülésünk szerint 
ez alkalommal személyesen fótija Yass József 
dr. vallás és közoktatásügyi miniszternek a 
kőszegi leanyközépiskola ügyét vlőierjeszteui. 

A város i a l l a torvos szabadsapon A fóld-
mivelésugyi miniszter Chemez Ármin városi 
állatorvosnak 4 heti szabadságot engedélyezett. 
Helyettesítésével Farkas Dániel járási állatorvos 
bízatott meg. 

L e l k i g y a k o r l a t . A kath. autonómia és a 
kath. népszövetség férfiak számára lelkigyakor-
latot rendez április hó 5, 6, 7 ós 8 -án. Az el-
mélkedéseket Blazovich J.ikó pápai bencésigaz 
gató tartja d. u. 6 órakor a főgimnázium disz 
termében. E/eu az uton is mindenkit meghiva 
vezetőség, mert alkalmat óhajt nyújtani, hogy 
ebben az anyagi gondokkal terhelt életben min-
denkinek legyen pár órája a lelke érdekeivel 
foglalkozni. A nők lelki gyakorlata nagyon jól 
sikerült, bár a férfiaké is oly látogatott és oly 
eredményes lenne 

Karoly k i rá ly halá lhíre . Csütörtökön villám 
gyorsan terjedt el városunkban is a hir, hogy 
IV. Károly király Funcbalbau meghalt. Mi 
azonnal telefonon érdeklődtünk a Magyar Tá-
virati iroda szombathelyi fiókjánál, ahonnét a 
hirt megcáfolták. A király állapota azonban igen 
komoly, kétoldali tüdőgyulladása van m a g a s 

lázzal úgyannyira, hogy a halotti szentségeket 
is feladták néki. A legújabban érkezett hirek 
szerint a király állapota válságos. 

Svájc i fő isko lások latogatása Kőszegen. Pén-
teken délelőtt a Svájcból Magyarországon tar-
tózkodó főiskolai hallgatók közül 11 férfi és 4 
leány városunkba érkeztek és megtekintették a 
város nevezetességeit. A város ebédet adott a 
Jesztl étteremben a vendégeknek, amikor is a 
polgármester köszöntötte fel a tanulni vágyó 
fiatalságot. Délután Horváth plébános és Maitz 
Lipót látták vendégül a diákokat uzsonnára. Dói 
után visszautaztak Szombathelyre. 

Szinhaz i -est . Minden jel arra mutat, hogy 
nem mindennapi estben gyönyörködhetünk 5-én 
és 6. ón „A dolovai nábob leánya" előadása 
alkalmával. Ugy az est előkészítői, a vasi gya-
logezred, mint az általuk felkért színjátszó gárda, 
élén a művész rendezővel, a legnagyobb szor-
gos munkával dolgoznak a siker érdekében, 
melyből oroszlánrész illeti a nagyobbrészt ujon 
nan kiállított dekorátiók tervezőjét, Antal László 
reáliskolai rajztanárt is. A jegyek majdnem mind 
elővételben fogynak el mindkét napra, oly nagy 
az érdeklődés városszerte. Tekintettel arra, hogy 
a tiszta jövedelmet a legnemesebb jótékonycélra, 
a most gyűjtendő országos katonai testnevelési 
alap javára forditják, felulfizetéseket köszönettel 
fogad és nyugtáz a rendezőség. 

Le lk igyakor la tok t isztek s z á m a r a Április hó 
5— 7-ig (szerda, csütörtök és péntek) d. u. 5 
órakor a helybeli honvédhelyőrfcég, rendőrség 
és vámőrség tényleges és nyugalmazott tisztjei 
és hozzátartozóik számára a Domonkosrendi 
apácák dísztermében lelkigyakorlatokat fog tar 
tani Tower Vilmos honvéd tábori plébános. 

Hdlalozás. Suiyos csapás érte városunk 
egyik közszeretetben álló polgárát, Flamisch 
Gusztáv pékmestert. FMesége Gömbös Lídia, 
csütörtök reggel 'fél 3 órakor 37 éves koraban 
kinos, hosszú szenvedos után szívbajban elhunyt 
Temetésén, mely nagy részvét mellett szombaton 
délu'áu ment végbe, a Concordia dalárda éne 
kelt gyászdalokat 

Á főgimnáz ium Jurisich-cserkt iszei hálás kö-
szönetet mondanak mindazon jószívű hölgyek-
nek, kik számukra a március 25 i teaestélyük 
alkalmával cukros süteményeket küldeni keizye 
sek voltak. Kedves ajándékaikkal felejthetetle-
nül jóemléküvé tették azt a barátságos estélyii 
ket, melyen a sok fáradsággal járó „Kis lord"-
cserkészünnepélyük utolsó örömeit élvezhették. 
A jószívű adakozók : Szerdahely Károlyné, Kő 
szegi lózsefné, Lendvay L.tjosné, Brunner Iin-
réné, Eitner Gus/.távné, Weinberger GusztWné, 
Klasánsr.ky .lánosné, Páimi Albertné,özv. Ber-
talan Imréné, Wurst Kamillne, Fuchs Fereucné. 
Pontyos Gyuláné, .Taross Istvánné és Fekete 
Mariska Jóságukért ehelyütt is kifejezik hálás 
köszönetüket a gazdagon megjutalmazott cser-
készfiuk. 

A leánygimnázium építkezésének és fejlesz-
tésének üuyevel foglalkozott a dunántuli evang. 
egyházkerület főiskolai nagy bizottsága a mult 
hó 28.-án Sopronban tartott rendkívüli ülésén. 
Az ülésen Kőszegről Dr. Schneller Aurél isk. 
bizottsági elnök és Ara?ó István igazgató vettek 
részt. Hálás köszönettel emlékeztek meg Kőszeg 
szab. kir. városnak az intézettel szemben tanú 
sitott jóindulatáról s egyhangúlag kimondatták, 
hogy véglegesen levesznek a napirendről min-
den olyan törekvést, mely az intézetnek áthelye-
zésére vagy visszafejlesztésére vonatkozik. A 
bizottság elismerésének és köszönetének adott 
kifejezést továbbá az iskolai helyi bizottságnak 
és az igazgatónak azért a sikeres munkálko 
dásáért, mellyel a régi felsőbb leányiskolát 
leánykrtzépiskolává átszervezte s amöllyel a 
további fejlődés előkészítésén dolgozik. Az egy 
éves magasabb nőikeresked-'lmi tanfolyam ter-
vezetének részletes kidolgozásával megbízták az 
igazgatót s a remélt városi és állami segély 
e lnyerésének esetére e l v i l e g k i m o n d o t t á k az 
u d v a r i épületszárny 15 méte res meghosszabbi 
tását s a kérdést részletes t á r g y a l á s r a a pénz-
ü g y i b i zo t tsághoz te t ték á t . 

Lemondot t városi v i r i l i s ta cimü multheti 
hírünkre vonatkozólag a következő levelet kap-
tuk : Legutóbbi számukban azon közlésük, mi-
szerint én azért mondtam volna le virilis jogom 
gyakorlásáról, mintha helytelenek tartottam 
volna, hogy a leg'öbb adófizetők jegyzékében 
az 5 helyre vettek fel, ez téves. Én igazság-
talannak tartottam adóm kivetését és mirt igaz-
ságtalan adókivetés következtében lettént virilia, 
tehát én nem tartom magamat hivatotlfcak az 
ebből eredő jogok gyakorlására sem. Lemondá-
somat nem adóm rendezése után, tmert adom 
még nincs is rendezve) hanem még januárban 
tettem meg. Tisztelettel Vincze Mihály. 

A Kőszegi Általános Takarekpénztar 4G. évi 
Mohr Vilmos alelnök elnöklete alatt tartott 
közgyűlése elfogadta az igazgatóság és felügyelő-
bizottság eléje terjesztett mérleget és eredmény-
számlát, mely szerint az intézetnek beteti állo-
mánya 10% millióra emelkedett, ami 3V« millió-
val több mint előző évben. Üzletforgalmanak 
jelentékeny emelkedése dacára, tekintve a nagy 
költségeket és adózást s hogy a helyi viszo-
nyokhoz alkalmazkodva, kevesebb kölcsön-
kamattal kell beérnie, a tisztanyereség csak 
97.220 korona, a mult évi áíhozattal együtt 
111.597 korona, ami közel 20.000 koronával 
több az előző évnél. A tiszta nyereségből a 
részvényeseknek ez évre is 20 kor. osztalékot 
utalt ki, ami a névértéknek kb. 7% a, forgalmi 
értéke után pedig 4°/0 kamatozást jelent. Többet 
azért nem, mert a hadikQlcsönök értékéből 
évre is közel 200.000 koronát leirni volt k é n y -
telen. Ezen kívül a közgyűlés az összes tarta-
lékokat 30 000 koronán felüli összeggel gyár*-
pitotta, melyek után az intézet saját tőkéje 
meghaladja az egymilliót, ingatlana pedijg, H 

főtéri intézeti székház 97 ezerrel, összes beren-
dezése két ezer koronával van mérlegbe véve-
A közgyűlés a jelentések egyhangú tudomás-
vétele u'án hat kilép"* igazgatósági !av;ot : 
Flamisch Gusztáv, Tangl Adolf, Koczor Lajos, 
Seybo'd Kálmán, Sevbold Gusztáv és Unger 
Károly, újra megválasztatott és egy megüresedett 
tagsági helyre Weöres Aladárt, volt felügyelő-
bizottsági póttagot, ennek helyébe pedig Dr-
Ors/.ágb Sándor városi gazdasági tanácsost. 
Jótékony célokra a közgyűlés 3000 kor. utalt 
ki, melyet helyi egyesületeknek és a tanintéze-
teknek fog elosztani. 

A kőszegi t a k a r é k közgyűlésé. A kőszegi 
takarékpénztár március 25-én lar.'otta alapítása 
óta 78-ik évi közgyűlését. Ezen jelentették be 
Freylcr Lijosnak, az eddigi ügyvezető igazga 
tónak lemondását, aki 35 évi sikeres és példás 
szolgálat uian nyugalomba vonult. Az igi-^a-
tóság javaslatot tett az alaptőkének egy millió 
ötszázezer koronáról három millióra való fel 
emelésére. A javaslat értelmében a takarók 
1500 darab ezer korona névértékű uj részvényt 
bocsát ki, amelyekből 750 d.»rab a régi részvé-
nyeseket illeti. Minden két régi reszvéuvre evy 
ujat lehet vásárolni. A részvények kibocsátási 
ára a bélyeg es költségmegtéritéssel 1680 kor. 
Akiknek egy részvénye van, azok fél részvényt 
vásárolhatnak. A mérleg szerint a betétek 15 
millióval növekedtek. A betét számla 41 és fél 
millió koronát mutat ki. A tiszta nyereségből 
a részvényeseknek az intézet száz korona oszta-
lékot folyósít. Mivel azonban a hadikölcsönök 
az előirt minimális értéket még nem érték el, 
e^yelőra csak 6 0 koronát fizet ki, 4 0 koronát 
tartalékol. Az intézet jótékony célra 10.000 K át 
fordit, Az igazgatóságba uj tagnak beválasz-
tották Pécsy Henriked, a Mezőgazdasági Taka-
rék és Hitelbank igazgatóját, a felügyelő bizott-
ságba pedig Freyberger Sándort. 

A kőszegi vadasztarsaság mult hó 28.-án 
este a Perkovits vendéglőben tartotta rendt-6 évi 
közgyűlését. A távollevő Udvardy Pál elnök 
helyett Tauscher Béla alelnök először is meleg 
szavakban méltatta a társaság megalapítójának 
az elhunyt chernelházi Chernel István érdemeit, 
emléke jegyzőkönyvileg lett megörökítve. Az 
elnöki és pénztári jelentés után az elmúlt évad 
ról több tag ki.épését vette a közgyűlés tudo-
másul. Az elnök lemondását a közgyűlés nem 
fogadta el, Jambrits Lajos polgArmuster indít-
ványára Udvardy Pálnak a közgyűlés bizalmát 
és ragaszkodását tolmácsolva, elhatározza, hogy 
küldöttségileg kéri őt fel t isz tsége megtartására 
A közgyűlés után a társaság a késő órákig kedé 
lyescn együtt maradt. 
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A Kőszegi H e g y f o r r á s Sz lkv izgyár március 
27-én tartotta közgyűlését, melyen elhatározta, 
hogy az érdekeltség és a közönség egyhangú 
kívánságára a legközelebbi jövőben jéggyárat 
helyez üzembe. E célból alaptőkéjét 30.000 
koronáról 1,000 000 koronára emelte fel. A rész 
vényjegyzési felhívás lapunk más helyén olvas-
ható. Az alaptőkeemeléssel kapcsolatban elha 
tároztatott a jelenleg 40 K. névértékű részvé-
nyeknek minden befizetés nélkül 200 korona 
névértékre való felemelése. Az igazgatóságba 
uj tagokul Dr. Hechinger Ede, Borhi János, 
Halik Ágoston, Jesztl Antal, Kovács József, 
Perkovits Ede, Plechl István, Dömötör Gyula, 
Schneider Gyula és Szeybold Gusztáv, a fel 
ügyelő bizottságba uj tagwkul Fazekas Antal 
és Kiss Gyula, az ellenőrző bizottságba pedig 
uj tagokul Dr. Pallér József és Pavetits Ede 
választattak meg. A közgyűlést követő igaz 
gatósági ülésen Schaár József az igazgatóság 
eddigi érdemdús elnöke egyéb elfoglaltságára 
való hivatkozással lemondott, helyébe az igaz 
gatósági elnökévé egyhangúlag dr. Hechinger 
Ede választatott meg. A jéggyár építési mun-
kálatai serényen folynak, előreláthatólag május 
hónapban megkezdődik a jégtermelés. 

A ker . szoc. fö ldmunkasok bérmozgalma 
ügyében a munkaadók Jambrits Lajos polgár-
mester vezetésével és a munkások a ker. szoc. 
munkásegylet helyiségeiben f. évi március 30 án 
értekezletet tartottak, melyen a következő meg-
állapodásra jutottak : Nehéz földmunkát (ásás, 
földforgatás, zsákolás stb.) végző férfi órabére 
18 K, nőé 15 K. Kerti munkás és hasonló 
munkások órabére férfié 15 K, nőé 12 korona. 
A harmadik osztályba az ifjúmunkások tartóz 
nak, akiknek órabére 8—10 K. — A szünidő 
reggelire 7a> ebédre l ' / j és ozsonnára '/j óra. 
mily fizetve nincs. A munkaadók is támogatni 
akarják a munkásegyletet, kijelentették, hogy 
csak szervezett ker. szoc. munkásokkal dolgoz-
tatnak. Jambrits Lajos polgármester az értekez 
le' végén buzditó szavakat intézett a munká 
sokhoz, a szakc->oport céljaira 200 K. adakozott. 
A munkásság lelkesen megéljenezte őt. 

Vál tozás a Sopron kőszegi vasút m^net rend-
jeben. Az osztrák államvasutak igazgatósága f. 
évi március hó 27.-től az alábbi menetrendsze-
rinti vonatokat helyezte forga'omba. Indulás 
Sopronból: 5 óra és 12 óra 40 perc. Érkezés 
Kőszegre; 9 óra 45 perc és 17 óra 35 perc. 
Indulás Kőszegről 3 óra 55 perc és 10 óra 40 
perc. Érkezés Sopronba: 8 óra 50 perc és 15 
óra 35 perc. Egyben közöljük a Kőszeg-szóm 
bathelyi vasúton az uj felemelt menetáiakat is: 
I. oszt. 48 kor., II. oszt. 30 kor., III oszt. 10 
kor., — tértijegyek a fenti menet árak kétsze 
rését teszik. A tisztviselői j'-gvek ára nem vál-
tozott. A podg\ ászszallitás 200, az txpresssáru 
szállítás 300 százalékkal emelkedett. 

Ingat lanforga lom Maitz János eladta az 
untere teckerschaden dűlőben fekvő (>33 négy-
zetol kiterjedésű szólót Strenn János és nejének 
20 000 K ért. özv. Fleischhacker Gottfriedné 
átadta az Intézet utcában iévóaházát Fleisch-
hacker Tófor és nejének, Maitz Gusztáv né el-
adta a Klemmer dűlőben és a Schneider dűlőben 
fekvő szőlőt Scherr Józsefnek 20.000 kor.-ért. 
Özv. MaiU Ignáené eladta illetve átadta a 
Kalchgraben dűlőben lévő gyümölcsösét Scheer 
József és nejének. Özv. Maitz Ignáené átadta 
a Kálvária utcaban levő 3. sz. házát és az Adler 
dűlőben fekvő szőlőjét Maitz Gusztáv ós nejének. 

A „Cuneord ia" da ia rda közgyűlésé április 
én vasárnap délelőtt fél. 11 órakor lesz az 

ipartestület helyiségében. Érdeklődőket szívesen 
lat a vezetőség. 

Megkezdték a köszegfalvai ut javitasat és 
a munkalat gyorsan haiad előre. A munkálatok 
irányításában részt vesz Seybold Rezső városi 
mérnök és Patonay Sándor járási utbiztos. 

A munkásbiz tos i tó orvosi rendelőintéze'e 
Kőszegen folyó hó 2-tól ke/dve naponként reg 
gel 7 órától 8 ig és déli 12 órától 1 ig fogad 
beteg pénztári tauokat. Este rendelés nem lesz. 

A Kul tur-Egyesü let kiküldötte dr. Tompa Kálmán 
főtitkár járt itt a mult vasárnap, hogy érdeklődjék, nem 
lehetne-e RAsze^en az egyesületnek egy körét megterem-
teni, amint ezt mar Sárvárott és Czel ldómölkún megtették 
A gyűlést jobban mondva megbeszélést dr Nagy-Ebeling 
Miklós nyitotta meg a távollevő polgármester megbízá-
sából s felkérte dr. Tompát , hogy jövetele célját adja elő. 
A főtitkár vázolta az egyesület célját, je lezte, . hogy Kő-
szeg, mint nemcsak Vasvármegyenek. hanem az egész 
Dunántulnak egyik legintelligensebb városa hivatott lenne, 
hogy erkölcsi támogatásban reszesitse a Kultur Egyletet 
azzal, hogy megteremtve annak fiókkörét intenzív mun-
kájává! erősítse azt. Kőszeg rendkívül sok iskolájánál, 
intelligens lakosságánál fogva erre pradestinálva van s 
itt meg kell teremteni e kultúrintézményt, mely előadá-
saival, hangversenyeivel, ismeretterjesztő estélyeivel meg-
nyerné a művelődést óhajtó, áldozatkész publikumot. Ez 
annal könnyebben menne, mert Szombathely gondoskod-
nék az estek magas nívójáról azzal, hogy elsőrangú Író-
kat, előadókat s müveszeket szerepeltetne További célja 
lenne továbbképző tanfolyamok, munkásgimnáziuaiok lé-
tesítése, modern nyelvi tanfolyamok felállítása a szük-
séghez képest. Kér arra nézve felvilágosítást, vájjon idő-
szerű lenne-e most Kőszegen ez a dolog. Kemenvi Fe-
renc ezredes hosszabb információ keretében válaszolt az 
előadónak. Elmondja, hogy ő ezt már megpróbálta, de 
csődöt mondott, mert az erők akkor igen sok egyesület-
ben forgácsolódtak szét. Részéről szívesen támogat min-
den kultúrintézményt, de nem tartja most időszerűnek 
ennek letrejöttét. Lóránt üyu la tanar felvilágosítja a fő-
titkárt, hogy a kőszegi állami polgári fiúiskola tanárai 
szükségét látván a kultura fejlesztésnek, nyitottak egy 
tanfolyamot, melynek célja a munkásság, iparosok és 
kereskedők önművelése. A tanfolyamot a tél folyamán 
sokan látogatták, ami bizonyítja a szellemi élet iránt 
fokozódó érdeklődést. Lóránt megvalósíthatónak tartja 
az egyesületet s annak előmunkálatait most kívánja meg-
indítani, hogy az szervezve az ősszel már nyújthasson 
valamit Az időközben megérkező polgármester szinten 
ily ertelemben szólal fel. Dr. Hegedűs J. ügy véd hive az 
eszmének, de azt csakis önál ló kőszegi szervezetben 
szeretne látni, mert Kőszeg kulturális hely, mely mindig 
sokat áldozott a művelődésért. Nem bánja, ha kapcso-
latot talál Szombathellyel, de kívánja a kőszegi jelleg 
kidomboritasát Hasonló értelmű Arató István igazgató 
hozzászólása. A polgármester egybevetve az elhangzot-
takat, megköszöni az egyesületnek s a főtitkárnak fára-
dozását s tanulságos felvilágosítását s megígéri, hogy 
egy helyi bizottságot hiv össze, mely megkezdi mun-
kaját, hogy az ősz beálltával megszervezve ktsz prog-
rammal indulhasson nemes feladatának teljesítésére. 
Miután dr. Tompa a polgármesternek és a jelenvoltaknak 
megjelenését megköszönte, a polgármester az ülést be-
rekeszti. 

A ket es egykoronasok becserélese. Ápr i l i s 
hó 13-án lejár a kétkoronások második és az 
egykoronások becserélésének első terminusa. 
Tanácsos lenne ha a közönség nemgyüjtené össze 
ezeket a bankjegyeket, hanem lassanként be-
cserélné az adóhivatalban, nehogy ismét az 
utolsó napon kényszerítve legyenek órákig várni. 

Nyi la tkozat . A „Kőszeg és Vidékéiben 
mult hó 19.-én oly forma hir jelent meg. mintha 
a villanytelepi munkások órabére 100\-kal 
emelkidi'ü volna és ezért szükséges az áram-
egysegárakat emelni. Miután ez a hir ferde 
világításba helyezi az egyletünk kebelében szer-
vezett villany telepi munkásokat, kijelentjük, 
hoizy nevezeti munkások 1 év alatt nem 100% os, 
han-.n 2 év alatt összesen G3 7,-os béremelést 
kap ak. Ker. szoc. munkásegylet. 

Furfangos csempeszek. Ravasz módon akart 
Tóth János a fia segítségével teheneket kiesem 
pészni Ausztriába. Eury szekér trágyát, mely 
elé négy tehóa volt fogva, vittek ki a határ 
közelében levő földjükre. A vámőröknek azon-
nal feltűnt a négyes fogat és kérdőre vonták, 
mire azt felelte Tóth, „nagy a durnb, két tehén 
nem b i r j a felhúzni a szekerei". A szintén ravasz 
vámőrök nem ültek fel ennek az együgyű i 
mesének, hanem figyelni kezdték őket. Gyanu-
juk igaznak b izonyul t , mert aiig hogy felértek 
a dombra, a befogott tehenek közül az egyik 
ifj. Tóth Jánossal ellünt. Már a második tehén 
is készülődött kifelé, amidőn a vámőrök lefülel 
ték és gazdájukkal együtt bekísérték a rendőr-
ségre. A megtartott tárgyaláson a rendőrbiró 
i f j . Tóth Jánost 15 napi elzárásra és 500 kor. 
pénzbüntetésre, idősb Tóth Jánost mint tettes-
társat 500 kor. fő és 300 korona mellékbünte 
lésre ítélte. Kötelezve lettek a kicsempészett 
marha ára fejében 11 000 koronát büntetésképen 
lefizetni. A másik marhát pedig a rendőrség 
elkobozta. 

E'adonó lisztkereskedésbe azonnal felvéte 
tik. Cim a kiadóhivatalban. 

Köszöne t ny i l v á n í t á s . „A kis lord" március 19-iki 
előadásan, mely az anya- és csecsemővédeiem javára 
adatott elő a tiszta jövedelem 4072 korona volt. Az elért 
fényes eredmenyert hálás köszönetet mond a Csecsemő-
vedelem vezetősége Nagy Balázs igazgató urnák, Kádár 
Titusz tanar urnák, a cserkészifjuságnak, a rendezőknek, 
Rőth Jenő urnák, ki a jegyek elárusitásával fáradozott A 
szombathelyi sajtóhölgybizottságnak személyes megjele-
nesnkert és 140 korona felülfizetésért, valamint a több i 
felülfizetőknek, kiknek névsorát itt közöljük Sarlay fő-
tisztelendő 50, Fehér István M), Pfeffelné 30, Lórántné 20, 
F'erkovits Edéne 20, Pontyos Gyuláne 20, l 'andur Beláné 
20, Vanyekné 20, Jahánszky tiszth. 20, Fuchs József 20, 
Horváth" J. 20, Kurbélyi N 15. Szalay S. 15, Csernak 
százados 15, N. N. 15, N. N. 15, Eredicsne 10, Szomor 
Aurél 10, N. N. 10, Hawrlant 10 K.-át. 

Anyakönyvi k ivonat az e lmúlt het rö l . Szü le-
t é s e k : Zsoldos János—Gangl Irén: László 
r. k. Gáspár Róza: Erzsébet r. k. Schatzl 
József— Csudits Karolin : József r. k Brader 
János—Hiznár Mária : József ág. ev. Kohl Antal— 
Kuntner Emília: Antal r. k. Maróthy Géza— 
Rokay Paula: Csaba r. k Oszwald Ferenc— 
Stahl Teréz: Teréz r. k. Stierling István —Kar-
rier Emma: Gábor r. k. Sehwahofer József — 
Guttmann Anna: Karolin ág. ev. Klepach 
Gyula—Perényi Anna : Béla r. k. H a l á l o z á s : 
Flamisch Gusztávné 37 éves, szívbaj. 

Előkelő londoni régiségkereskedő bevásár-
lója városunkba széndékozik jönni és ezúton 
tudatja, hogy a legmagasabb áron vesz : Antik 
porcellánt, poharakat, tubáku> szelencéket, réz-
metszeteket, olajfestményeket, bútorokat, perzsa 
szőnyeget, ezüstöt és ékszereket, csipkéket, 
miniaturképeket, órákat stb. Csakis elsőrendű 
szép tárgyakra reflektál, Írásbeli ajánlatokat kér 
„ R é g i s é g " jelszóval K o v á t s Nagyszálloda 
Szombathely. 

Himzest . e löra jzolast bármely minta vagy 
divatlap után is elfogad. M u s z l i S á n d o r né 
Jurisi's tér 15. 

Sajat kotesü női és gyermek harisnyák, 
férfi soknik a legfinomabb minőségben állan-
dóan raktáron. Bekebel i anvagokbol kot es f e j e l 
Filipp, harisnyakötöde Szombathely, Széli Kál-
mán utea f>. szám. 

Sziták, rosták, sajtárok, és mindennemű 
kosárárut ajánl S z a b ó J ó z s e f Szombathely^ 
Kőszegi utea 44 

Keresztény i Bela menekült rohonczi jegy-
zőt szolgálattételre a kőszegszerd ihelyi körjegy-
zőséghez osztották be. 

Verekedes. Boros I,<*jos czáki lakós 27 én 
este Gqnly Józsefet szóváltásból kifolyólag 
kővel uify megdobta, hogy 8 napig gyógyuló 
sérülést ejtett rajta. Fel lett j -lenivé. 

Mindenfé le rég i tárgyakért leg-
magasabb árakat f izet 

L O C l i J St l i a l » Kőszeg , 
Főtér. 

Nagy vá l a s z t ék m i nden f é l e a l k a l m i t á r g y a k b a n . — 

SCHREINER JÁNOS 
É P Í T É S I V Á L L A L K O Z Ó K Ő S Z E G 

Intézet-utca 7 b. s z á m . 

E l v á l l a l az ép í t kezés terén előfor-

du l ó uj és j a v í t á s i m u n k á l a t o k a t , 

h o m l o k z a t o k t a t a r o z á s á t , tervezé-

seket , p rec í z kö l t s égve téseke t és 

becs l éseke t . 

Hirdetmény. 
1922. évi február 5.-én tartott közgyűlésén el-
határozta a szöv»tkezet felosztását, mit a cég 
bíróság tudomásul vett. miért is felhívom a 
hitelezőket, hoify követeléseiket ezen hirdetméuy 
harmadszori közzétételétől számiiott ti hónap 
alatt érvényesítsék, mert különben a netán 
maradt vagyon arra való tokintet nélkül fel fog 
osztatni. Kőszeg 1922 március 27.-én 

Kőszegi Fogyasztási Szövetkezet 
fe lszámolás alatt 

I j USVÉTI ILLATSZEREK, MINDEN ILLAT KIMÉRVE IS KAPHATÓ 

HORVÁTH DROGÉRIÁBAN Szombathely 



K5<5zeg fs Vidéke. m 2 . április 2. 

Részvényjegyzési felhívás. 
A Köizegi He^yforrás S/.ikvizgyár H. T. 

márciusi 27.-én tartott közgyűlésén elhatározta, 
hogv alaptőkéjét 30.(KJ0 koronáról 1,000.000 
koronára emeli fel, mert .i legközelebbi jövőben 
általanos óbajra jóggyárat helyez üzembe. 

A7. alaptőke emeléssel kapcsolatban az 
igazgatóság a következő felhívást teszi közzé: 

1. Minden ré*ri rés .vényes minden rész-
vény u:án 3 drb uj részvényt jegyezhet elő-
vételi jofcjon részvényenként 210 kor. befizetése 
ellenében. 

2. Mindazok, akik a jéggyár létesítésére 
eddi a előleget adtak, részvényenkint 200 K. 
befizetése ellenében jegyezhetnek uj részvényé-
két abban a számban, mint azt már bejelen-
tették. 

3. A fen maradó részvények szabad jegy 
zés alá kerülnek. Akik ily részvényeket jegyezni 
kívánnak, részvényenként 410 koronát fizet 
nek be. 

Az elővételi jog gyakorolható és a rész-
vények jegyezhetők f. évi április 4 !Cl április 
20. áig Flamisch Gusztáv pénztárosnál és a 
Kőszegi Takarékpénztárnál. A jegyzés és elő 
vételi jog gyakorlási alkalmával részvényen-
ként az 1. 3. pont alatti össz egek befizetendők. 

A régi részvények felülbélyegzése vagy 
uj részvényekre való kicserélése iránt később 
történik intézkedés. 

A részvények 200 kor. névértékre szólnak. 
Kőszeg, 1922. március hó 30. 

A Kőszeg i Hegyfor rás S z l k v i z g y á r 

R. T. i g a z g a t ó s á g a . 

Árverési hirdetmény. 
Közhírré teszem, hogy a/, özv. F i s i n g e r 

F e r e n c / , n é hagyatékához tartozó 29 és 23. 
•öles káposztások a posztógyárnál. 8Ö9 Q-ól 

Gern díilői gyümölcsös és egy 1658 []-öles 
szántó a borsmonostori erdőesucsnál, irodámban 
f. évi ápril is hó 9.-én délelőtt 1 ,11 órakor 
tartandó önkéntes árverésen eladatnak. 

DR. SCHNELLER ügyvéd. 

S l s k i r o B i o s k o p 
a „Mu la tó " nagytermében. 

M ű s o r : V a s a r n <p ápr i l is 2. an 

u I I t o k i r á l y . 

Szininü 4 felv. A főszerepben W a l l a c e Re id . 

Meg nem értett asszony. 
Amerikai dráma 5 felvonásban. 

Jó minőségű 

takarmányrépa valamint széna 
kapható waggontételekben is özv. Maj lá th 

Andrásnéná l Kőszegen, Király-ut 96. sz. 

A répa raktáromban megtekinthető. 

„Alucid" rézkénpor 
szőlöpermetezésre és beporzásra legújabb össze-
tételénél fogva k i v á l ó a n a l k a l m a s erősebb 

desinf iciá lás mellett a lemosódást meg-
gátol ja és a szőlölevelet nem mar ja meg. 

Kizáró lagos elárusítója 

Auer Dezső , Budape s t , IX . , Lónyay-utca 15 sz. 
Telefon József 73 - 08. 

Kert- és pajtaeladás. 
Az özv. P e r k o v i t s Ferencné tulajdonát 

képező és a kőszegi 467. sz. tjkvben A I 2 sor. 
1260 4 hrszám a att fel vett kert pa j táva l 
a be l te lekben (StÚMnajor mellett) 127 
négyszögöl kiterjedésben, mely l akóházzá ala-
kitható át, ápri l is hó 9.-én d. u. 3 órakor 
i rodámban önkéntes árverésen el lesz adva. 

Dr. SZOVJÁK HUGÖ ügyvéd Kfis.eg 

Minden menny iségű 

marha- és sertéstrágyát 
megvesz VINCZE MIHÁLY borkereskedő 

Kőszeg , Gyöngyös-u tca 24. s z ám 

( s i i i o i i c i i s i k 
Hirdetmény. 

Közhírré teszem. h"gy özv. Waisbeaker 
Henrikné tulajdonát képező 816 j-öl líoss-
tauseber és 1224 ]-öl L'rsprung szőjő s takar-
mány vagy kapás növényeknek használható 
ingatlanai, t> egymásután következő évre, iro-
dámban ápril is hó 9.-én délelőtt 11 órakor 
haszonbérbe fognak adatni . 

DR. SCHNELLER ügyvéd. 

Jo hazbol 
való fíu 

azonnal felvétetik DORNER FERENCZ 
vendéglősnél . 

l l i n l H f s . 

Zsinór és paszományok 
c i p ó f ü i f i k , ka tona i- , egyház i- , roló- és f ü z ó 
(m i ede r ) z s i n ó r ok , s ú j t á s o k , bo r i t á g , gyertya-
bé l , g y e r m e k á g y h á l ó k és e g y á l t a ' á b a n taia-
d e n n e m ü z s i n ó r ok és p a s z o m á n y o k g y á r t á s a . 

Preisz Gyula Szombathely 
Erzsébet-Királyné-u. 36 (Sabária mellett. Babics h.) 

ZSOLDOS TANINTÉZET 
B U D A P E S T , VII , Dohány-u . 84. T.: J . 124-47. 

A legjobban koszit elö 

m a g á n v i z s g á k r a . 

V i d é k i e k n e k levelező oktatás 
Speciális, maganhasználatra irt tankönyvek alapján. 

F r i N * i n 

p o r l l a m l c c u i e n t 

d a r a b o N M z é n 

l ego lcsóbb napi áron kapható 

ZERTHOFER MIHÁLY-nal Kőszegen. 

Ezúton is kozlorn az érdekeltekkel, hogy 
az ev. egyházkerületi pénzügyi bizottsig hatá 
ro/ata értelmében minden leánykörépiskolai ta- ; 

nuló a renkiviil nauy fűtési költségek részbeni 
fedezésére 800 K (háromszáz korona) rendkí-
vüli pótdijat tartozik fizetni. Befizetendő f. hói 
3, 4. és 5 -én. Indokolt esetben az iga/gató-1 
sau. adhat halasztási onge'délyi. 

Kőszeg, 19J-. márc. 31 .én. 

Arató István igazgató. 

D i a n l x o n s s ^ a l i m i -

k a M i k H a i l ó k 
Jurisits-

ter tf. sz. 

S e r t é s e i 
egeszen uj eladó, Kőszeg, Fertsak u, 12 sz, alatt, 

Buza, zab, árpaszalma 

és széna kapható a 

Nagykereskedelmi vállalatnál 
ü ü ő s z e g r e a n . . 

rr 

flWflW í j e l l e n D r . - I n t o s s v MfcfLU SZEPLŐKENŐCSE 
c s a l h a t a t l a n és á r t a l m a t l a n . K a p h a t ó szaküz le-
tekben vagy u t ánvé t me l le t t Dr . J U T A S S Y Koz-
me t i k a i Gyógy i n t é z e t é ben Budape s t , Kossuth 
Lajos-utca 4. M i n d e n egyéb s z é p s é g h i b á r ó l 

t á j é k o z t a t ó f üze t i ngyen . 

G r U T H V I L M O S »t»»®"TÜrii>.n«í«.tt 

(a-, csont- es diszmüesztergályos-műhelye 
Szombathely, Kossuth Lajos-utca 19. 

Készít minden e szakmába vágó munkakat, úgymint 

villamos ál ló lampát selyem ernyővel, könyv-, szobor 

és virágállványt, függöny-, kotta-,törülköző-, gyertya 

ruhatartót, álló- s falifogast, zongoraszéket, tölcsért, 

hordócsapot .b i l l i árddákótés golyót, kuglibabát, kül-

földi nehéz Lignumsanctum-golyót,dobrámát,rokkát. 

W i : \ T I K T I A Y 

K A I » K € 1 1 1 \ I \ E 

llfg«Kniit«>li n korpakópxödént 
«>ro«ti(i n lia.j tnln j t. I fi ve ff nrn 70 K. 

> iKKoiitcIndókuak <0 Mxnanlék 

S Z E N T I R M A Y D R O G É R I A 
BUDAPR3T VII., fcmébet-körut 59. Telefon; Joxs. 121-47. 

Nyomatott Rónai és Pandúr könyvnyomdájáéin Kőszegen. 

4 

K Q L j A R I T 

Bécsbő l megé rke zve a j á n l o m a m. t. h ö l gyközön-
ségnek a l e g d i v a t o s a bb 

női és gyermekkalapokat 
Dús választék. Szolid árak. 

B á r m i l y e n k a l a p f o r m á l á s t j u t á n yok á ron e l v á l l a l ok . 

L E N G Y E L D E Z S Ó N É nő i k a l a p ü z l e t e Kőszeg . 

Építeni szándékozóknak! 
Aján lok : 

ÉpUlet fa - d e s zka - és lécet. 
Més^- , cement - és gipszet. 
Menyozetnád, f azs inde ly 
és „T U R U L " fedöpalát 

minden mennyiségben. Franki Lajos KAszeff. 

Gabrieli Béla kereskedelmi irodája 
Szombathely Wesselényi-u. 6 szám. 

Mezőgazdasági termények, 

sertések vétele és eladása. 

F i i í n m z I i i . 

F e l l i i i o i n 

a r. é. közöuséur b. figyelmét a raktáromon levő 
legdivatosabb I *i«'li 1 « f ö l e és H o s s l féle, 

valamint n n . i n t k é N z i t m é n y f l 

f o r f i - f i i i k a h i | H » k n i , 

melyek minden nagyságban a legolcsóbb napi 
áron kaphatók, hllvállalok minden e szakmába 

vágó. j.ivitasi.kal es vasalásokat is. 

Leíthner Sándor kaiaposmester Kőszeg, Király-ut 27. 


	Kőszeg, 1922. április hó 2-án
	42. évfolyam 14. szám
	Felelős szerkesztők és kiadók: ifj. Rónai F. és Pandur B.
	Orömhír
	Az egységes párt jelölése Kőszegen
	Auguszt János pártelnök
	Bethlen
	Felkelők dala
	Versek
	Dr. M. J.
	Hirdetmények
	Jambrits Lajos polgármester
	Az Anyagbeszerző és Értékesítő Szövetkezet közleményei
	Az igazgatóság
	Helyi hírek
	Svájci főiskolások látogatása Kőszegen
	Színházi est
	Halálozás
	A főgimnázium Jurisich-cserkészei
	A „Concordia" dalárda közgyűlése
	Anyakönyvi kivonat
	Részvényjegyzési felhívás
	A Kőszegi Hegyforrás Szikvízgyár Rt. igazgatósága

